

Дмитрий ЖАРОМСКИХ подвел итоги участия в экспедиции «Волховский фронт. Апраксин»

В Ленинградской области завершена крупнейшая в России международная военно-историческая экспедиции «Волховский фронт. Апраксин». В экспедиции работали депутат Законодательного Собрания автономного округа, координатор проекта «Историческая память» Дмитрий ЖАРОМСКИХ, 17 ямальских поисковиков из города Ноябрьска и Красноселькупского района, представители Регионального центра патриотического воспитания, органов власти автономного округа. Общее число участников – более 650 человек, приехавших из 27 регионов России и ряда государств. В ходе вахты поисковиками обнаружены и подняты 193 красноармейца, установлено 5 имён, найдены родственники одного бойца. Ямальские поисковики подняли останки четырех бойцов.

Парламентарий отметил, что поисковое движение стремительно растет. Несколько лет назад в регионах работа велась в основном добровольцами и волонтерами, но сегодня движение имеет широкую общественно-политическую поддержку и работа заметно улучшилась. «Вместе с профильным департаментом и командирами мы провели аудит, пересмотрев составы отрядов, планы, обеспеченность. На Ямале работает 26 отрядов общей численностью более 350 человек. Возраст участников – от 14 лет и старше. Обеспеченность отрядов разная, условия зависят от длительности экспедиций и удаленности регионов, в которых бывают наши ребята. Инструменты, технику, предметы быта, экипировку необходимо регулярно обновлять. Учитывая это, мы раз-



работали механизм финансирования, на основе которого будут распределяться средства. На сегодняшний день у нас есть ясное понимание дальнейших действий», – подчеркнул координатор проекта «Историческая память» Дмитрий Жаромских.

Депутат участвовал в возложении цветов к обелиску «Синявинские высоты», установленному по инициативе салехардского отряда «Ямальский плацдарм», и побывал в музее «Прорыв блокады Ленинграда» с трёхмерной панорамой, иллюстрирующей один из переломных моментов Великой Отечественной войны.

Дмитрий Жаромских также рассказал, что в ходе полевой работы ему удалось

обнаружить останки бойца Советской Армии. Депутат поблагодарил организаторов и участников за колоссальный труд и сохранение памяти защитников Отечества.

Депутат отметил хорошую подготовленность поисковиков Красноселькупского района, с которыми удалось провести встречу и совместную полевую работу: «Ребята из отряда «Поиск» меня в очередной раз порадовали. Мы успели пообщаться, поработать, обсудить важные вопросы. Уверен, это не последняя наша встреча», – сказал координатор проекта «Историческая память» Дмитрий Жаромских.

Не стало нашего близкого и очень дорогого друга – РЕЧКИНОЙ Любови Фёдоровны.

Нас связывала многолетняя искренняя дружба, взаимная поддержка, совместная работа и большие общие интересы...

Любовь Фёдоровна навсегда останется в моей памяти человеком исключительной порядочности, душевности и духовности, олицетворявшим образ учителя, педагога, наставника, матери и настоящего друга.

Бережно буду хранить в сердце воспоминания о нашей совместной работе в Красноселькупском отряде «Поиск», основателем и руководителем которого она оставалась много лет, являясь образцом истинного патриота.

Уход из жизни такого человека – невосполнимая утрата. Выражаю глубокие соболезнования родным и близким.

С почтением и скорбью
Д. Г. ЖАРОМСКИХ.

Выражаем искренние соболезнования и слова поддержки Речкину Юрию Анатольевичу, близким и родным с безвременным уходом из жизни РЕЧКИНОЙ Любови Фёдоровны, замечательной женщины, матери, бабушки, друга, прекрасного педагога, патриота своей Отчизны.

Своей отзывчивостью и трудолюбием Любовь Фёдоровна заслужила глубокое уважение коллег, воспитанников, родителей. Ее жизнь не прошла даром и мы счастливы, что имели возможность знать и сотрудничать с таким добрым, светлым человеком. Горько сознавать, что остались нереализованными планы, не осуществились мечты, которыми была полна эта яркая и талантливая женщина, великолепный профессионал, болеющий всем сердцем за любимое дело.

Мы навсегда сохраним светлую память о Любови Фёдоровне. Сил и мужества вам в этот скорбный час.

Красноселькупское местное отделение
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».